Tema ypokas
«Bbruutanune Buga 12= [ 13-




BEITEHOLGET]







3 yeAoBeKa XXApAaAm noe3Aaa 3 yaca.
CKOAbKO BPEMEHM XKAAA KAXKADbIN?




[TeTAa CMABHeeE

[NMeTta cArabee KoAn

?

4

'puwum. KTo cambin caabbl




Temaz IIpuém BpiuuTanus 12 -

13 -




BbluntaTtbh Oyaem no yactam. Boluntaem
nepByto Yactb Ao 10: 12 - 2= 10, a noTom
n3 10 Bbiunmtaem 3, paBHoO 7.

12-5=12-2-3=7
o AN
VAL R



MbI 3Haem, 4YTO 12 - 310 S n 7, MOX>XHO
pelwnTb U Tak:

12-5=7

5 7



BbluntaTtbh Oyaem no yactam. Boluntaem
nepByro 4yactb Ao 10: 13 - 7= 10, a noTtom
n3 10 Boluntaem 4, paBHo 6.

13—-7=13-3-4=0
N
N



MbI 3Haem, 4YTO 13 -310 O 1 7, MOX>XHO
pelwnTb U Tak:

13-6=7

6 7



12 mas.

KAaccHasa pa6ora.




VIEBHUK}

110

PABOTA

s ]

1| MareMaTuk:




PU3KYABTMUHYTKA

BypaTUHO NOTAHYACS,
Pa3 HarHyaAcs,
ABa HarHyAcs,

YT06bl KAIOUMK HAM AOCTATD,
Hy>XHO Ha HOCOYKM BCTaTb.



PABOTATIIO YYEBHHUK)

|| MaremaTHK:

B A y __s

Ctp.84 NQ 1(1,2,3 CToh6V|KV|
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PABOTA II0 YIEFHHK

MaemaTmc.:

CTb.83 Ne 4 3anufcaT’|; B

TeTpaab , NpoBepKa HUXxe




Ne 4
10.- 4 wr.
20.- ? Ha 2 wur.6 !

1)4+2=06 (ur.) 24
2)4 + 6 = 10 (ur.) Bcero
OTBeT: 10 ur. BCero



PABOTA II0 YIEFHHK

MaemaTmc.:

CTb.84 Ne 5 3an|;|ca{i= B .

TeTpaab , NpoBepKa HUXxe




Ne 5

1,EI,MZCM® 13 c™m

1 0M 5 cm ®ZOCM
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UTor ypoka
* YTo yunnucob genartb Ha ypoke?

e Kak BblYeCTb YACIIO NO YaCcTsaAM?

UmobnI ebivyecmb 4YUCIIO MO YacmsiMm
' HY)>XHO 8bl4Yecmb 00 10, a TOMom
e 8bl4YeCmb MO YMO OCMaJsioCh.

 KTO cunTaeT, uToO ceroaHs
XOpoLlo noTpyaunca?



YPOK 3aKOHYEH.
Bcem cnacubo!!!




